
 

 

ATA DA 6ª (sexta) SESSÃO DELIBERATIVAS VIRTUAL DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTANEIRA, REALIZADA NO DIA 27 DE 

MAIO DE 2020, 1º (primeiro) PERIODO DA 6ª (sexta)SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª (decima quinta) LEGISLATURA 

Aos vinte e sete dias do mês de maio ,do ano de dois mil e vinte, às nove 

horas, reuniu-se em Sessão Deliberativas Virtual a Câmara Municipal 

de Altaneira, presidida pelo Vereador Prof. Adeilton Silva e Presentes 

os Vereadores: Cier Bastos, Antônio Leite, Valmir Brasil, Devaldo 

Nogueira, Silvania Andrade, Zuleide Oliveira ,e Alice Gonçalves. 

Havendo número regimental de Vereadores , o Sr. Presidente declarou 

aberta ,a sessão virtual. Registrou a ausência do Vereador  Flávio 

Correia .  Ata votada e aprovada. EXPEDIENTE: Sem matéria. TEMA 

LIVRE:O primeiro escrito foi o vereador Antônio Leite que, relatou sua 

satisfação em acompanhar a reabilitação do Vereador Flavio Correia, 

que a cada dia se encontra melhor .Aproveitou a palavra ainda para 

parabenizar o Empresário Palito Soares Mega Som, por suas ações 

para o povo carente, realmente Palito é uma Mega pessoa, pequeno só 

na estatura, mas suas ações são grandiosas. Externou ainda que a 

gestão não faz seu papel, mas fico feliz pelas ações das pessoas, Mais 

uma vez agradeceu a Palito, pela  pessoa de bom coração que ele é. 

Posterior o vereador Valmir Brasil também se mostrou feliz com a 

recuperação do amigo vereador Flavio. O mesmo  agradeceu ao 

secretário Paulo Almeida pela limpeza do cemitério e das estradas. O 

vereador também elogiou a ação do Empresário Palito Soares,  que o 



 

 

empresário de pequeno só o tamanho, juntamente com Fábio 

Carneirinho  fizeram uma grandiosa ação, de solidariedade  com tantas 

pessoas necessitadas. A vereadora Silvania parabenizou a live 

solidaria do humorista  Emerson Ceará que arrecadou alimentos para 

Altaneira, Nova Olinda e Santana do Cariri. A mesma parabenizou ao 

prefeito, secretários e todos funcionários que estão na linha de frente 

no combate ao coronavirus. Aproveitou ainda para deixar suas 

vibrações  positiva ao vereador Flavio Correia, que graças a Deus tudo 

esta indo muito bem .Em seguida O vereador Cier Bastos parabenizou 

o Empresário Palito Soares por sempre ajudar as pessoas carentes do 

município, que demostra ações na calada, estendeu ainda seu 

agradecimento para  o humorista Emerson, que fez sua doação  

também .Ainda falou do trabalho árduo das pessoas na linha de frente 

no combate ao coronavírus, em especial os funcionários da saúde.Com 

a palavra a vereadora Zuleide Ferreira ,iniciou parabenizando o 

governo municipal por está  realizando nesse momento de epidemia, 

as ações em varias secretarias .Ressaltou o trabalho do secretário,  de 

infraestrutura Paulo Almeida na limpeza da cidade e da zona Rural. A 

mesma  acentuou ainda ,o mega trabalho que estão sendo realizados 

pelos secretários,  e também pelas pessoas que ficam dia e noite nas 

barreiras sanitárias que merecem os parabéns, mais  uma vez reforçou 

a importância do isolamento, nesse momento tão critico que estamos 

passando. Subsequente a vereadora Alice Gonçalves disse que está 

torcendo pela recuperação do vereador Flavio, ainda parabenizou o 

prefeito e o secretário Paulo Almeida pelo trabalho na limpeza do 

cemitério e pela recuperação das estradas. O presidente da Câmara 



 

 

Vereador Professor Adeilton também ressaltou alegria pela rápida 

recuperação do colega vereador Flavio Correia. O mesmo informou a 

decisão do Tribunal Regional Federal da 27ª região da qual o Ceará faz 

parte. Falou que a decisão e uma vitória decisiva para educação, 

principalmente  para os profissionais da educação ,esse é um 

precedente bom em favor dos professores, quero dizer que os recursos 

são dos professores, esses recursos e diretamente  destinado para os 

mesmos. Ressaltou ainda que o assessor Jurídico vai buscar bloqueio 

também do nosso recurso na justiça. Aproveitou para parabenizar 

todas as pessoas que estão se dedicando a essas barreiras, 

juntamente com os funcionários do nosso município, relatou que não e 

um trabalho fácil, salientou ainda  a  ação do Cantor Fabio Carneirinho 

, do Empresário Palito Soares e humorista Emerson ,pois quando 

essas ações vem de pessoas que não tem cargo público é muito mais 

importante. Informou que deve ser elogiado o trabalho dos servidores, 

o vereador Flavio costuma dizer que os servidores são pagos, para   

fazer bem feito, mas quando vem ações positivas de pessoas que não 

recebem para tal, deve sim ter um reconhecimento maior .O presidente 

aproveitou ainda  para cobrar do executivo ,telefone fixo para contato, 

relatou que vem recebendo ligações no legislativo, para conseguir 

contato com executivo, salientou que recebeu ligação urgente com uma 

notícia de um possível bloquei das contas do executivo. Aproveitou 

para pedir a limpeza do campo, pois o mato está muito alto, e que essa 

situação pode ser resolvida. Como também alertou os colegas 

vereadores para não se envolver com a entrega de cestas básicas, 

para que não venham sofrer denúncia, mais uma vez parabenizou o 



 

 

empenho  do empresário Palito Soares MegaSom, o humorista 

Emerson e Fabio Carneirinho pelo compromisso com o povo 

altaneirense. Para finalizar relatou de uma possível ajuda, da câmara 

para contribuir dentro das possibilidades. Sem mas nada a tratar o 

presidente declara a sessão encerrada . 

 


